

美国骚乱愈演愈烈 尸检确认弗洛伊德死于“他杀”



6月1日,民众在美国纽约时报广场抗议警察暴力执法 新华社发

特朗普呼吁 各州采取强硬行动

在不足7分钟的全国讲话中,特朗普称自己是“法律和秩序的总统”、和平抗议者的“盟友”,呼吁各州采取强硬行动。当天早些时候,在同州长、执法官员和国家安全官员举行的电视电话会议上,特朗普指责一些州长对抗议者“软弱”,要求他们“必须更加强硬”。

特朗普发表全国讲话之际,多辆满载身着迷彩服、携带防暴盾牌的国民警卫队队员的车辆出现在白宫附近的宾夕法尼亚大道。在白宫北侧拉斐特公园,执法人员使用催泪弹和闪光弹驱离靠近白宫的和平示威者,清出一条道路供特朗普在讲话结束后从白宫步行穿过公园,前往俗称“总统教堂”的圣约翰圣公会教堂。据美国媒体报道,在5月31日夜间的抗议活动中,这座有204年历史的教堂轻微受损。

新华社电 6月1日,在美国全境蔓延的反种族歧视抗议、骚乱和暴力冲突进入第七天,仍未见缓解迹象。美国总统特朗普当天首次就此发表全国讲话,称暴力抗议活动是“国内恐怖行为”,在不能平息骚乱和暴力冲突的州,他将动用军队。

“从医学上讲,他死于机械窒息,法律认定是他杀”

美国明尼苏达州非洲裔男子乔治·弗洛伊德日前遭白人警察暴力执法后死亡,在全美引发抗议浪潮和骚乱。6月1日,该州亨内平县法医办公室和弗洛伊德家人聘请的法律团队公布分别进行的尸检结果,均认为弗洛伊德死于他杀。

5月25日,在明尼苏达州最大城市明尼阿波利斯,警方接到报警电话称弗洛伊德疑似在一家食品店使用一张20美元假钞。白人警察在拘捕弗洛伊德

时,用膝盖持续压迫后者颈部将近9分钟,其间弗洛伊德不断说“我无法呼吸”,随后死亡。

弗洛伊德家人聘请的法律团队称,独立尸检结果表明,“从医学上讲,他死于机械窒息,法律认定是他杀”,“如果不是颈背持续受压,弗洛伊德可能还活着”。

亨内平县法医办公室也认定弗洛伊德死于他杀,但称弗洛伊德生前患有心脏病,曾过量服用镇痛类药物等,死于心跳呼吸骤停、警察拘捕和颈部受压。

全球确诊病例超600万
美国累计超180万例

新冠病毒“毒性”未减弱

新华社电 世界卫生组织:截至欧洲中部时间6月1日13时55分(北京时间19时55分),全球新冠确诊病例累计达6057853例,死亡病例为371166例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间2日7时40分,全球确诊病例达6246042例,死亡病例为374452例。其中美国确诊病例为1808291例,死亡病例为105003例。

世界卫生组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗6月1日表示,新冠病毒的传染性和致病性并未减弱,加强防控措施仍是防止疫情扩散的关键。

当天在日内瓦世卫组织总部召开的视频记者会上,对于有报道称新冠病毒“毒性”有所减弱的观点,范凯尔克霍弗表示,传染性和致病性是考量病毒的两项主要指标,从现有数据来看,新冠病毒这两项指标都未发生变化。

她说,防控措施的实施有助于抑制病毒的传播,这些措施包括持续检测、追踪和隔离患者及其密切接触者,动员全社会参与,做到早发现、早治疗等,这些才是减弱病毒破坏力的关键。她警告,如不采取积极行动,新冠病毒会继续感染人,且有20%的感染者会发展成重症。

他表示,总体来说,全球各地实施的防控措施成功降低了人们接触到病毒的数量和频率,所以这实际上是防控做得更好了,而不是病毒本身变弱了。

世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦在记者会上介绍,全球科学家一直在分享新冠病毒基因序列信息,持续监测病毒发生的变异及其影响,目前尚未发现任何与病毒传染性或致病性相关的变异。

日本批准经唾液 检测新冠病毒

新华社电 日本厚生劳动省6月2日批准经唾液检测新冠病毒,称这种检测手段更安全、简便。

日本现阶段检测新冠病毒的主要方式是用棉签经鼻腔提取黏液检测聚合酶链式反应(PCR),从而确定被检测者是否感染。采集样本过程很可能增加检测人员感染风险。相比之下,新PCR检测手段只需被检测者往容器内吐唾液即可。被检测者出现感染症状9天内均可接受唾液检测,费用由公共医疗保险承担。

日本共同社报道,一项研究检测了88名新冠确诊患者的样本,发现患者自出现症状9天内,无论经唾液还是鼻腔黏液检测,结果完全一致。

“复飞”在即 国际民航组织发布卫生指南

如今随着多国酝酿重启经济,各国航空运营商正在蓄势“复飞”,但在人员密集、空间封闭的机场、机舱内,如何避免病毒传播?联合国下属国际民用航空组织6月1日发布一份航空业疫情期卫生指南,供航企参考执行。

健康证、戴口罩、免接触

设在加拿大蒙特利尔的国际民航组织理事会6月1日晚决定采纳下设国际工作组草拟的一份卫生指南提案。提案内容在世界卫生组织、国际航空运输协会等国际机构的帮助下拟就,希望为疫情期飞机上、机场内旅客和工作人员的安全保障提供“框架”方案。

根据这份方案,旅客抵达机场后,首先应该出示“健康证明”、接受体温检测,所乘航班抵达目的地时应再测体温。

方案建议,航空公司应鼓励旅客赴机场前在线上办理登机手续并给予优先待遇;机场安全检查程序应予调整,以减少旅客排队等候时间、避免肢体接触;鼓励使用电子机票以及其他“免接触”技术手段,比如人脸或虹膜识别技术,尽量减少工作人员与旅客之间因为检查旅行证件发生的接触。

旅客应尽量“轻装简行”,最好只带一件小型手提行李;飞机上不再允许提供免费阅读的报纸或杂志,国际航班上免税商品销售也应受到限制。

方案建议强制要求机舱内或机场航站楼内所有人员佩戴口罩等“遮面”产品;人员之间保持一米以上距离。登机后,乘客少在机舱内走动,也不要再在卫生间门外排队,根据座位区使用指定卫生间。

求“趋同”保利益

这一组织仍考虑到航空业的利益关切。比如,方案没有提倡航班乘客“隔座而坐”,只是建议乘客尽量远离彼此,同时要求飞机定时消毒、餐食“登机”前需提前包装好。

媒体先前报道,部分航空运营商为消除旅客安全担忧,曾经考虑“隔座售票”,但这无疑将减少企业收益。一家美国航空公司一度宣布推出收费服务:旅客可额外付费确保“邻座空位”,遭到舆论批评后撤回这一“创意”。

国际民航组织理事会的法国常驻代表菲利普·贝尔图告诉法新社记者,指南中所列措施不具强制性,但出自这一权威行业机构所持“广泛共识”,“自新冠疫情暴发以来第一次(就航空业卫生规范)提供黄金参考标准”,将有助于保障航空旅行“安全、可持续恢复”。 据新华社

物业管理中标公告

受新郑市龙湖镇金秋乐园业主委员会委托,我公司就金秋乐园的物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,按规定程序进行了开标、评标、定标,现就本次招标结果公布如下:

一、评标信息:
 评标时间:2020年6月2日下午3:00
 评标地点:郑州市商务外环东四街联合中心大厦2206会议室

二、中标人:河南正秋物业服务有限公司
 招标人:新郑市龙湖镇金秋乐园业主委员会
 招标代理机构:郑州柏兰嘉安物业信息咨询有限公司

2020年6月3日